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Ⅳ．クロス集計結果詳細

(別紙１)
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クロス集計結果詳細：問1-1 (1/2)

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

地
域
で
の
生
活
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満
足
し
て
い
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現
在
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生
活
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満
足
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クロス集計結果詳細：問1-1 (2/2)

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

地
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年
齢
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医療機関が充実している設問
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クロス集計結果詳細：問1-2 (1/2) 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

介護・福祉施設のサービスが受けやすい

高
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高

低
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クロス集計結果詳細：問1-2 (2/2)

グループ A B

凡例

介護・福祉施設のサービスが受けやすい

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
域

年
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クロス集計結果詳細：問1-3 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

公共施設は使い勝手がよく便利である
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低

高

低
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クロス集計結果詳細：問1-3 (2/2)

グループ A B

凡例

公共施設は使い勝手がよく便利である

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-4 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
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現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

身近に自然を感じることができる

高

低

高

低

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-4 (2/2)

グループ A B

凡例

身近に自然を感じることができる

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
域

年
齢
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クロス集計結果詳細：問1-5 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
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現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自然と向き合う喜びがある

高

低

高

低

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-5 (2/2)

グループ A B

凡例

自然と向き合う喜びがある

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-6 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自慢できる自然景観がある 
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低

高

低

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-6 (2/2)

グループ A B

凡例

自慢できる自然景観がある 

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
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非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=270) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=129) 

(n=45) 

(n=35) 

(n=12) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=107) 

(n=354) 

(n=113) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=611) 

(n=202) 

(n=64) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=177) 

(n=160) 

(n=77) 

(n=80) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-7 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自宅近辺の街並みは、私の好みに合っている

高

低

高

低

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=96)

(n=121)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=138)

(n=235)

(n=133)

(n=302)

(n=158)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=97)

(n=82)

(n=93)

(n=230)

(n=201)

(n=100)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-7 (2/2)

グループ A B

凡例

自宅近辺の街並みは、私の好みに合っている

"お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺いますあてはまるものにチェックをつけてください。 "

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=269) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=128) 

(n=44) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=353) 

(n=113) 

(n=37) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=609) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=159) 

(n=77) 

(n=79) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-8 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自慢できる都市景観がある

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳
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50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳
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鎌倉地域
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腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=96)

(n=121)

(n=81)

(n=164)

(n=276)

(n=137)

(n=235)

(n=133)

(n=302)

(n=157)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=222)

(n=97)

(n=82)

(n=92)

(n=231)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-8 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

自慢できる都市景観がある設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=270) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=129) 

(n=43) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=352) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=612) 

(n=201) 

(n=63) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=177) 

(n=159) 

(n=77) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-9 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

高

低

体育館やジムなどの運動・スポーツ施設が充実している

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上

65～69歳

50～59歳

30～39歳

18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=95)

(n=123)

(n=82)

(n=163)

(n=276)

(n=138)

(n=234)

(n=133)

(n=302)

(n=159)

(n=56)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=223)

(n=95)

(n=82)

(n=92)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-9 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

体育館やジムなどの運動・スポーツ施設が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=83) 

(n=270) 

(n=286) 

(n=178) 

(n=128) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=8) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=353) 

(n=114) 

(n=37) 

(n=12) 

(n=198) 

(n=611) 

(n=199) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=159) 

(n=77) 

(n=80) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

夜間や緊急時の医療体制が整っている

クロス集計結果詳細：問1-10 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
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50～59歳
40～49歳
30～39歳
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18・19歳
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18・19歳
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(n=93)

(n=123)

(n=82)

(n=163)

(n=277)

(n=138)

(n=235)

(n=131)

(n=301)

(n=158)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=221)

(n=97)

(n=82)

(n=92)

(n=230)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

夜間や緊急時の医療体制が整っている

クロス集計結果詳細：問1-10 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=270) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=130) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=351) 

(n=113) 

(n=37) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=612) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=20) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=158) 

(n=77) 

(n=79) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-11 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

繁華街にアクセスしやすい

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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(n=138)

(n=236)

(n=133)

(n=303)

(n=156)

(n=56)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=97)

(n=82)

(n=92)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-11 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

繁華街にアクセスしやすい設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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(n=43) 

(n=83) 

(n=270) 
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(n=179) 

(n=129) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=353) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=613) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 
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(n=77) 
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(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-12 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

日常の買い物に不便がない

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-12 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

日常の買い物に不便がない設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=613) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=160) 

(n=77) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-13 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

バスや鉄道などの公共交通機関が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=161)

(n=95)

(n=120)

(n=79)

(n=164)

(n=277)

(n=138)

(n=236)

(n=133)

(n=304)

(n=160)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=97)

(n=82)

(n=93)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-13 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

バスや鉄道などの公共交通機関が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=76) 

(n=249) 

(n=261) 

(n=167) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=33) 

(n=13) 

(n=8) 

(n=5) 

(n=96) 

(n=316) 

(n=99) 

(n=32) 

(n=11) 

(n=188) 

(n=566) 

(n=176) 

(n=58) 

(n=21) 

(n=17) 

(n=42) 

(n=162) 

(n=140) 

(n=67) 

(n=69) 

(n=29) 

(n=16) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-14 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自宅と職場の距離が近い（職住近接）

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=257)

(n=126)

(n=211)

(n=125)

(n=277)

(n=105)

(n=47)

(n=44)

(n=61)

(n=123)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=164)

(n=78)

(n=77)

(n=90)

(n=227)

(n=198)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-14 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

自宅と職場の距離が近い（職住近接）設問

地
域

年
齢

(n=164)

(n=96)

(n=119)

(n=81)

(n=164)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=79) 

(n=262) 

(n=280) 

(n=176) 

(n=125) 

(n=43) 

(n=34) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=105) 

(n=340) 

(n=105) 

(n=36) 

(n=12) 

(n=196) 

(n=593) 

(n=196) 

(n=62) 

(n=23) 

(n=19) 

(n=46) 

(n=170) 

(n=151) 

(n=74) 

(n=76) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-15 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ

凡例

高

低

高

低

家賃や宅地の土地代が安い

A B

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=96)

(n=120)

(n=81)

(n=164)

(n=270)

(n=130)

(n=229)

(n=129)

(n=295)

(n=137)

(n=52)

(n=47)

(n=61)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=198)

(n=92)

(n=81)

(n=92)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-15 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ

凡例

家賃や宅地の土地代が安い

A B

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=81) 

(n=258) 

(n=274) 

(n=173) 

(n=125) 

(n=42) 

(n=34) 

(n=13) 

(n=8) 

(n=5) 

(n=104) 

(n=327) 

(n=107) 

(n=34) 

(n=11) 

(n=193) 

(n=591) 

(n=189) 

(n=61) 

(n=23) 

(n=19) 

(n=43) 

(n=165) 

(n=151) 

(n=69) 

(n=74) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-16 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

地域で就労しやすい

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=96)

(n=120)

(n=81)

(n=164)

(n=269)

(n=128)

(n=226)

(n=128)

(n=290)

(n=124)

(n=53)

(n=44)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=189)

(n=88)

(n=81)

(n=92)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-16 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

地域で就労しやすい設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=268) 

(n=286) 

(n=179) 

(n=130) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=354) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=198) 

(n=612) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=160) 

(n=77) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-17 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

騒音などが少なく、街が静かである

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=96)

(n=120)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=137)

(n=234)

(n=133)

(n=304)

(n=160)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=223)

(n=97)

(n=82)

(n=93)

(n=232)

(n=200)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-17 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

騒音などが少なく、街が静かである設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=269) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=129) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=8) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=354) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=611) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=21) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=160) 

(n=77) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-18 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

河川の氾濫や土砂崩れなどの自然災害が少ない

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳
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75歳以上
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60～64歳
50～59歳
40～49歳
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20～29歳
18・19歳
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(n=163)

(n=96)

(n=120)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=138)

(n=234)

(n=132)

(n=304)

(n=160)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=223)

(n=97)

(n=82)

(n=92)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-18 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

河川の氾濫や土砂崩れなどの自然災害が少ない設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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どちらともいえない
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全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=84) 

(n=269) 

(n=288) 

(n=179) 

(n=131) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=357) 

(n=115) 

(n=39) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=618) 

(n=202) 

(n=66) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=180) 

(n=159) 

(n=79) 

(n=77) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-19 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ

自宅の近くに避難場所があるなど防災対策が整っている

A B

凡例

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-19 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ

自宅の近くに避難場所があるなど防災対策が整っている

A B

凡例

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-20 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

治安が良い

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



41

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=96)

(n=121)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=139)

(n=238)

(n=134)

(n=301)

(n=164)

(n=56)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=96)

(n=56)

(n=23)
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(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-20 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

治安が良い設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-21 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

交番、街灯、防犯カメラや住民による見守りなど防犯対策が整っている

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



43

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=165)

(n=95)

(n=123)

(n=82)

(n=163)

(n=277)

(n=139)

(n=237)

(n=134)

(n=301)

(n=166)

(n=56)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=221)

(n=100)

(n=84)

(n=92)

(n=232)

(n=201)
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(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-21 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

交番、街灯、防犯カメラや住民による見守りなど防犯対策が整っている設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-22 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

気候が穏やか

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-22 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

気候が穏やか設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-23 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

公園が多い

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-23 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

公園が多い設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-24 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

行政の情報発信が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-24 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

行政の情報発信が充実している設問
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クロス集計結果詳細：問1-25 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

様々な地域参加の機会がある

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=94)

(n=123)

(n=81)

(n=163)

(n=275)

(n=139)

(n=236)

(n=133)

(n=303)

(n=163)

(n=55)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=223)

(n=97)

(n=84)

(n=92)

(n=231)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-25 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

様々な地域参加の機会がある設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=268) 

(n=286) 

(n=179) 

(n=131) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=354) 

(n=114) 

(n=39) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=616) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=180) 

(n=156) 

(n=79) 

(n=76) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-26 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

外部（住民以外）から見た街のイメージがよい

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=162)

(n=94)

(n=123)

(n=82)

(n=162)

(n=273)

(n=138)

(n=237)

(n=134)

(n=304)

(n=162)

(n=55)

(n=46)

(n=62)

(n=125)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=222)

(n=97)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=199)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-26 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

外部（住民以外）から見た街のイメージがよい設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=82) 

(n=266) 

(n=288) 

(n=177) 

(n=130) 

(n=42) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=109) 

(n=354) 

(n=114) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=198) 

(n=613) 

(n=200) 

(n=64) 

(n=22) 

(n=22) 

(n=44) 

(n=180) 

(n=157) 

(n=78) 

(n=77) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-27 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

教育機関が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



55

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=162)

(n=93)

(n=123)

(n=80)

(n=162)

(n=273)

(n=136)

(n=235)

(n=132)

(n=301)

(n=159)

(n=55)

(n=47)

(n=62)

(n=125)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=215)

(n=96)

(n=84)

(n=92)

(n=231)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-27 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

教育機関が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=41) 

(n=80) 

(n=259) 

(n=273) 

(n=172) 

(n=127) 

(n=41) 

(n=35) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=103) 

(n=334) 

(n=108) 

(n=36) 

(n=12) 

(n=192) 

(n=593) 

(n=192) 

(n=62) 

(n=22) 

(n=19) 

(n=44) 

(n=171) 

(n=147) 

(n=72) 

(n=71) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-28 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

子育てについて相談できる相手が地域にいる

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=157)

(n=87)

(n=115)

(n=72)

(n=153)

(n=262)

(n=134)

(n=227)

(n=130)

(n=287)

(n=135)

(n=48)

(n=46)

(n=61)

(n=123)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=190)

(n=88)

(n=82)

(n=92)

(n=231)

(n=200)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-28 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

子育てについて相談できる相手が地域にいる設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=41) 

(n=80) 

(n=262) 

(n=275) 

(n=173) 

(n=125) 

(n=41) 

(n=35) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=105) 

(n=340) 

(n=109) 

(n=36) 

(n=12) 

(n=192) 

(n=599) 

(n=191) 

(n=62) 

(n=22) 

(n=21) 

(n=45) 

(n=173) 

(n=150) 

(n=72) 

(n=72) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-29 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

保育所、幼稚園、認定こども園などの子育て施設が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳
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玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=158)

(n=89)

(n=116)

(n=76)

(n=154)

(n=264)

(n=134)

(n=228)

(n=130)

(n=289)

(n=141)

(n=50)

(n=46)

(n=62)

(n=123)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=193)

(n=89)

(n=82)

(n=92)

(n=231)

(n=200)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-29 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

保育所、幼稚園、認定こども園などの子育て施設が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=41) 

(n=79) 

(n=258) 

(n=275) 

(n=172) 

(n=125) 

(n=42) 

(n=35) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=105) 

(n=334) 

(n=107) 

(n=35) 

(n=12) 

(n=191) 

(n=597) 

(n=189) 

(n=62) 

(n=22) 

(n=20) 

(n=45) 

(n=172) 

(n=146) 

(n=71) 

(n=71) 

(n=29) 

(n=16) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=6) 

クロス集計結果詳細：問1-30 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

自治体による出産・育児・子育て支援の施策が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
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50～59歳
40～49歳
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18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
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(n=155)

(n=88)

(n=115)

(n=73)

(n=153)

(n=262)

(n=135)

(n=226)

(n=130)

(n=287)

(n=134)

(n=49)

(n=45)

(n=62)

(n=123)

(n=96)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=188)

(n=89)

(n=82)

(n=92)

(n=231)

(n=200)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問1-30 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

自治体による出産・育児・子育て支援の施策が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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どちらともいえない
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全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=268) 

(n=285) 

(n=174) 

(n=129) 

(n=43) 

(n=35) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=108) 

(n=348) 

(n=112) 

(n=37) 

(n=12) 

(n=197) 

(n=614) 

(n=196) 

(n=64) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=46) 

(n=177) 

(n=152) 

(n=76) 

(n=75) 

(n=29) 

(n=16) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-31 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

高

低

生涯学習のプログラムが充実している

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
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65～69歳
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40～49歳
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鎌倉地域
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鎌倉地域

(n=158)

(n=95)

(n=119)

(n=77)

(n=159)

(n=273)

(n=138)

(n=230)

(n=133)

(n=299)

(n=151)

(n=53)

(n=47)

(n=62)

(n=124)

(n=96)
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クロス集計結果詳細：問1-31 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

生涯学習のプログラムが充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-32 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

図書館や公民館などの文化施設が充実している

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-32 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

図書館や公民館などの文化施設が充実している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-33 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

面白い人や魅力的な人が住んでいる

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-33 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

面白い人や魅力的な人が住んでいる設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



68

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=268) 

(n=289) 

(n=178) 

(n=130) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=356) 

(n=115) 

(n=39) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=618) 

(n=202) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=180) 

(n=157) 

(n=78) 

(n=77) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問1-34 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

子供や若者が多い

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-34 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。 

グループ A B

凡例

子供や若者が多い設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない



70

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=266) 

(n=288) 

(n=178) 

(n=131) 

(n=44) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=351) 

(n=114) 

(n=39) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=614) 

(n=201) 

(n=65) 

(n=23) 
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クロス集計結果詳細：問1-35 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

好きな時に好きな場所に移動できる

高

低

高

低

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-35 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

好きな時に好きな場所に移動できる設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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同じ設問同士のクロス集計となるため割愛
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クロス集計結果詳細：問1-36 (1/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

住んでいる地域の暮らしに満足している設問

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問1-36 (2/2)

お住まいの地域の暮らしやすさについて、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。  

グループ A B

凡例

住んでいる地域の暮らしに満足している設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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クロス集計結果詳細：問2-1 (1/2)

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

地域のボランティアやチャリティに参加した

高

低

高

低

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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クロス集計結果詳細：問2-1 (2/2)

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

グループ A B

凡例

地域のボランティアやチャリティに参加した設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった



76

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=84) 

(n=268) 

(n=287) 

(n=178) 

(n=132) 

(n=43) 

(n=35) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=107) 

(n=347) 

(n=113) 

(n=36) 

(n=12) 

(n=197) 

(n=615) 

(n=199) 

(n=64) 

(n=22) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=178) 

(n=153) 

(n=73) 

(n=80) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問2-2 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

テレワークで、働いた

高

低

高

低

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=161)

(n=93)

(n=122)

(n=78)

(n=161)

(n=275)

(n=139)

(n=231)

(n=133)

(n=305)

(n=152)

(n=55)

(n=46)

(n=60)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=221)

(n=97)

(n=83)

(n=92)

(n=231)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問2-2 (2/2)

グループ A B

凡例

テレワークで、働いた

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 50% 100%
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0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=42) 

(n=82) 

(n=272) 

(n=288) 

(n=179) 

(n=132) 

(n=42) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=350) 

(n=114) 

(n=36) 

(n=12) 

(n=198) 

(n=617) 

(n=199) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=155) 

(n=73) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問2-3 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ

凡例

デジタルで諸手続き（行政手続き、引っ越し、確定申告、各種契約）を行った

高

低

高

低

A B

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった



79

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=96)

(n=123)

(n=79)

(n=161)

(n=275)

(n=138)

(n=234)

(n=134)

(n=305)

(n=156)

(n=55)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=222)

(n=96)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=202)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問2-3 (2/2)

グループ

凡例

デジタルで諸手続き（行政手続き、引っ越し、確定申告、各種契約）を行った

A B

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった



80

0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 50% 100%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=269) 

(n=288) 

(n=178) 

(n=133) 

(n=44) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=352) 

(n=114) 

(n=37) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=614) 

(n=201) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=158) 

(n=73) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問2-4 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

オンラインで日用品（食料品、薬、洋服、靴など）の買い物をした

高

低

高

低

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=96)

(n=124)

(n=80)

(n=161)

(n=275)

(n=138)

(n=234)

(n=134)

(n=306)

(n=157)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=97)

(n=82)

(n=93)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問2-4 (2/2)

グループ A B

凡例

オンラインで日用品（食料品、薬、洋服、靴など）の買い物をした

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 50% 100%

10
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=84) 

(n=272) 

(n=287) 

(n=177) 

(n=131) 

(n=44) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=352) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=199) 

(n=616) 

(n=199) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=158) 

(n=76) 

(n=80) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問2-5 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

地元でとれる食材を使った料理を食べた

高

低

高

低

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=161)

(n=97)

(n=124)

(n=80)

(n=164)

(n=275)

(n=139)

(n=234)

(n=133)

(n=307)

(n=160)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=55)

(n=23)

(n=4)

(n=223)

(n=98)

(n=83)

(n=93)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問2-5 (2/2)

グループ A B

凡例

地元でとれる食材を使った料理を食べた

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 50% 100%
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0% 50% 100%

10

8

6

4
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=84) 

(n=272) 

(n=287) 

(n=179) 

(n=133) 

(n=44) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=352) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=616) 

(n=201) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=157) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問2-6 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

コンサート、クラブ、演劇、美術館などのイベントで興奮・感動した

高

低

高

低

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=162)

(n=97)

(n=124)

(n=80)

(n=163)

(n=276)

(n=139)

(n=236)

(n=133)

(n=306)

(n=159)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=98)

(n=84)

(n=92)

(n=232)

(n=202)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問2-6 (2/2)

グループ A B

凡例

コンサート、クラブ、演劇、美術館などのイベントで興奮・感動した

日々の過ごし方について、伺います。
過去1年間を振り返って、あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

頻繁にあった(月に1回程度) 頻繁ではないが数回あった（4ヶ月に1回程度） １～２回あった ほぼなかった
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0% 50% 100%
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0% 50% 100%

10
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=110) 

(n=355) 

(n=114) 

(n=39) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=620) 

(n=201) 

(n=66) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=159) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問3-1 (1/2)

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残すべき？

高

低

高

低

(n=43) 

(n=84) 

(n=272) 

(n=288) 

(n=180) 

(n=133) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=164)

(n=96)

(n=124)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=140)

(n=237)

(n=134)

(n=307)

(n=162)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=227)

(n=100)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=202)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問3-1 (2/2)

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

グループ A B

凡例

将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残すべき？設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=110) 

(n=355) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=619) 

(n=200) 

(n=66) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=159) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問3-2 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

過去から受け継いできた伝統を受け継ぐべき？

高

低

高

低

(n=43) 

(n=84) 

(n=271) 

(n=288) 

(n=179) 

(n=133) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=97)

(n=124)

(n=81)

(n=164)

(n=277)

(n=140)

(n=236)

(n=134)

(n=306)

(n=162)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=226)

(n=100)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問3-2 (2/2)

グループ A B

凡例

過去から受け継いできた伝統を受け継ぐべき？

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%

10

8

6
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=110) 

(n=355) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=198) 

(n=617) 

(n=201) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=159) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=17) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問3-3 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

伝統に縛られずに、新しい文化をつくるべき？

高

低

高

低

(n=43) 

(n=84) 

(n=270) 

(n=287) 

(n=180) 

(n=131) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=97)

(n=123)

(n=81)

(n=164)

(n=276)

(n=138)

(n=236)

(n=134)

(n=305)

(n=162)

(n=56)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=225)

(n=99)

(n=84)

(n=93)

(n=231)

(n=200)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問3-3 (2/2)

グループ A B

凡例

伝統に縛られずに、新しい文化をつくるべき？

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=271) 

(n=287) 

(n=180) 

(n=133) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=355) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=618) 

(n=200) 

(n=65) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=159) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問3-4 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

外部から、違った考え方や価値観を取り入れるべき？

高

低

高

低

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=97)

(n=124)

(n=81)

(n=164)

(n=275)

(n=140)

(n=237)

(n=134)

(n=305)

(n=162)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=226)

(n=98)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=201)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問3-4 (2/2)

グループ A B

凡例

外部から、違った考え方や価値観を取り入れるべき？

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 50% 100%

10

8

6

4

2

0

0% 50% 100%

10

8

6

4
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0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にあてはまる

ある程度あてはまる

どちらともいえない

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

(n=43) 

(n=83) 

(n=271) 

(n=288) 

(n=180) 

(n=132) 

(n=45) 

(n=36) 

(n=13) 

(n=9) 

(n=5) 

(n=110) 

(n=355) 

(n=115) 

(n=38) 

(n=12) 

(n=200) 

(n=617) 

(n=201) 

(n=66) 

(n=23) 

(n=22) 

(n=47) 

(n=181) 

(n=159) 

(n=76) 

(n=81) 

(n=29) 

(n=18) 

(n=5) 

(n=3) 

(n=7) 

クロス集計結果詳細：問3-5 (1/2)

地
域
で
の
生
活
に

満
足
し
て
い
る

現
在
の
生
活
の
満
足
度

グループ A B

凡例

外部から来た人が定住することは、喜ばしい？

高

低

高

低

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75歳以上
70～74歳
65～69歳
60～64歳
50～59歳
40～49歳
30～39歳
20～29歳
18・19歳

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大船地域

玉縄地域

深沢地域

腰越地域

鎌倉地域

(n=163)

(n=97)

(n=124)

(n=81)

(n=164)

(n=276)

(n=140)

(n=237)

(n=134)

(n=306)

(n=162)

(n=57)

(n=47)

(n=62)

(n=126)

(n=97)

(n=56)

(n=23)

(n=4)

(n=227)

(n=100)

(n=84)

(n=93)

(n=232)

(n=199)

(n=101)

(n=66)

(n=6)

クロス集計結果詳細：問3-5 (2/2)

グループ A B

凡例

外部から来た人が定住することは、喜ばしい？

今後の地域のあり方について、伺います。あてはまるものにチェックをつけてください。

設問

地
域

年
齢

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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